

НОВОЕ ЗНАКОМСТВО

Коллектив Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина завязывает все более тесные творческие связи с трудящимися важнейших строек девятой пятилетки.

Стали традицией творческие вечера-отчеты у горняков КМА, которые проходят в общежитиях, красных уголках, библиотеках Железногорска. Артисты показывают отрывки из спектаклей, читаются лекции об истории театра, его репертуаре, мастерах сцены.

На днях состоялось знакомство строителей атомной

электростанции с главным режиссером театра Юрием Шишкиным, заслуженным артистом РСФСР Андреем Буренко, заслуженной артисткой Туркменской ССР Галиной Гаманюк, артистами Людмилой Лещенко, Ларисой Долженко, Анатолием Рогожниковым и Борисом Ивановым. В клубе «Комсомолия» были показаны сцены из спектаклей: «Оптимистическая трагедия», «Валентин и Валентина», «Проснись и пой». Зрители горячо аплодировали артистам.

М. КАЧИНА.